Acerto de equagodes

Exercicio 1

Lei de Lavoisier ou lei da conservacdo da massa. Num sistema quimico
fechado, em reaccdo, a massa total dos reagentes € igual a massa total dos

produtos de reaccéao.

Exercicio 2

2.1.- N2 (g) + 3 Hz (g) » 2 NHs (g)

Antes N H

CFQ 8 - Reacgdes quimicas - Resolugio

Reagentes 2 2

Prod.reaccdo | 1 3

2.2.—2NO (g) + 02 (g) — 2 NO (g)

Antes N O

Reagentes 1 3

Prod. reaccdo | 1 2

2.3. -2 KClO3 (s) > 2 KCI (s) + 302 (9)

Antes K |Cl |O
Reagentes 1 1 3
Prod. reacgédo |1 1 2

2.4. - C3Hsg (g) +50, (g) — 3CO» (g) + 4 H,O (g)

Antes C|H|O
Reagentes 3 8 2
Prod.reacgcdo | 1 2 3

Depois N H
Reagentes 2 6

Prod. reaccéo 2 6
Depois N @)
Reagentes 2 4

Prod. reaccéo 2 4
Depois K Cl O
Reagentes 2 2 6
Prod. reac¢do | 2 2 6
Depois C H O
Reagentes 3 8 10
Prod. reaccgao 3 8 10




